

**SUNING**  
苏宁云商

中小板成立至今已10年,其蓬勃的生命力为中国股市的发展作出了杰出贡献。中小板的建立是构筑多层次资本市场的重要举措,已成为中国资本市场的重要组成部分和生力军。

十年风雨,苏宁云商在中小板中茁壮成长,业务已拓展到香港、日本等境外地区,同时建立了初具规模的网络销售平台。

如今,苏宁云商进入转型提速的深化阶段,公司必将在中小板广大投资者的支持下,成为引领中国传统企业转型升级的标杆。

苏宁云商董事长:

**Dun An**  
盾安环境

中小板创立十年来,不仅给中国资本市场带来了深刻的影响,更为中国中小企业提供了很好的融资平台,为中小企业的规范成长插上了腾飞的翅膀。

盾安环境的快速发展也得益于中小板。自2004年7月5日在中小板上市以来,盾安环境已经从一个单一的中央空调制造企业,发展成为人工环境系统集成供应服务商。企业总资产规模较上市前增长了43倍,市值较上市初增长了10倍,企业综合实力得到了显著增强,核心竞争力得到了大幅提升。

衷心祝愿深交所中小板继续为中国的经济发展作出更大贡献!

盾安环境董事长:



光阴似箭,岁月如梭,转眼之间中小板成立十周年了!作为2004年就登陆中小板的上市公司,我们很骄傲,能够

与中小板一起成长,与中小板上市公司一路同行!

经过10年的发展,我们见证了中小板助推众多小公司上市发行做大做强,成长为明星企业的骄人历程!也见证了深圳证券交易所对上市公司服务监管水平不断提升的不懈努力!未来,随着我国资本市场广度和深度的拓展,相信中小板会吸引更多优秀的中小企业上市,进一步推动我国资本市场的繁荣发展!

东信和平董事长:

**DAAN GENE**  
达安基因

达安基因进入资本市场,整整十年了。这一路坚韧跋涉,达安基因作为龙头企业引领国内分子诊断产业快速发展。

达安基因从小到大,经过不断拼搏和进取,已经成为国内一流的以分子诊断技术为主导的,集临床检验试剂和仪器的产业化以及全国连锁医学独立实验室服务为一体的生物医药高科技企业。

2014年,正值公司上市十周年,达安基因由衷感谢社会各界对公司发展的有力支持和帮助!感谢广大投资者对公司长期的关注和厚爱!

达安基因董事长:

**Siyuan**

思源电气有幸于2004年成为中小板上市的第一批50家企业。上市至今,风雨如歌一路走来,既有艰辛坎坷又有些许收获。值此上市十周年之际,愿与中小板上市公司各位同仁一道,共同努力,再铸辉煌,在新的征途上谱写新的篇章!也祝愿中小板上市公司在未来十年能够涌现一批世界性的企业。

思源电气董事长:董增平

**ZOJE**  
中捷缝纫机

中小板创立十周年,一定程度上解决了部分中小企业融资难的问题,有力地促进和提升了尤其是民营企业的发展步伐和质量。

感谢你,中小板!

站在新的起点上,为社会创造更大价值、为股东创造更大财富,实现持续健康发展。愿积极在资本市场、市场经济发展中献力添彩,共同促进中小板的繁荣。

祝福你,中小板!

中捷股份董事长:

**KAN**

白驹过隙,岁月如梭,凯恩股份在中小板上市已十载。十年来,凯恩股份规范运作,专注主业,做精做强,依托资本市场的融资平台,为公司的长远发展夯实了基础。

新国九条的发布,体现了政府对资本市场改革发展的高度重视,未来,中国资本市场必将承担起神圣的历史使命,为中国的实体经济、为中华民族的伟大复兴,为实现中国梦,作出自己应有的贡献。

凯恩股份董事长:

**TQ**  
天奇股份

中小板成立至今已有十年。十年来,作为多层次资本市场的重要组成部分,中小板为中国股市发展作出了卓越贡献。

依托资本市场,天奇股份已取得了长足发展,在汽车自动化输送装备领域处于国内领先水平。未来,公司将积极开拓自动化仓储业务,与国际同行开展合作,逐步提高在自动化仓储分拣市场的行业地位,为公司未来发展打开新的成长空间。愿中小板为中国资本市场作出更大的贡献!

天奇股份董事长:

**MIZUDA**  
美欣达集团

十年来,中小板呈现出良好的运行秩序和蓬勃发展的上升态势,各项工作取得了长足的发展,已为广大中小企业融资发展、公司治理和行业发展提供了优质的服务与强大的支撑,为我国多层次资本市场的发展贡献出了巨大的力量。

勾勒未来,美欣达将继续以争创自主品牌为突破口,依托中小板资本平台,力争成为纺织制造市场引领者,以更优良的业绩回馈广大投资者。衷心祝愿中小板再创辉煌!

美欣达董事长:

**vatti** 华帝

中小板经过十年发展,为具成长性、科技含量高的中小企业提供了良好的发展平台。经过十年发展,华帝股份持续进行产品创新,为广大投资者和消费者提供高品质的厨卫产品,目前公司已经成为中国厨卫行业的领跑者。

衷心祝愿中小板在中国证监会的领导下继续健康发展,成为中国多层次资本市场中的一颗明星。华帝股份将继续秉承诚信、责任、创新、共赢的理念,坚持做大做强主业以回报广大的投资者!

华帝股份董事长:



2004年的今天,一个专门服务于中小企业的市场板块应运而生,并迅速发展成为中国多层次资本市场的重要组成部分。

伴随着中小板的蒸蒸日上,丽江旅游也迎来了公司发展的黄金十年。展望未来,我们相信,中小板将会为中国资本市场发展作出更大的贡献,丽江旅游也将会伴随中小板一起成长,共筑辉煌。

丽江旅游董事长:

**航天电器**

过去的十年,是航天电器借助资本市场快速发展的十年,也是不断拼搏进取的十年。

今后,航天电器将继续发扬“能拼善搏、勇于争先”的企业精神,以成为具有显著竞争力和影响力的一流高科技企业为愿景,借助资本市场,为客户、股东、员工和社会创造更大价值。

航天电器董事长:

**HAN'S LASER**  
大族激光

转眼间,中小板迎来了十周年庆典。中小板设立,为中小企业开辟了专门的融资通道,创立了资产收购和行业整合的平台,中小企业通过驾驭资本实现超常规扩张和跨越式发展,最终实现做大做强。

此时此刻,感慨万千!展望未来,让我们携手并进、开拓创新、再创辉煌!

大族激光董事长:



上市十年来,德豪润达借助资本市场,克服了一个又一个的经营困难,并成功实现转型。

作为中国资本市场的参与者和受益者,我们十分期待市场能有更多的创新举措,尤其在股权激励、战略并购等方面有更灵活的机制,努力推动中国企业走向全球,并成为世界级的公司。

德豪润达董事长:

**双鹭药业**  
SL PHARM

作为北京第一家登陆中小企业板的上市公司,双鹭药业有幸见证了中小板从设立、成长和发展壮大的十年历程。借中小企业板创立十周年之际,双鹭药业衷心祝愿中小企业板不断发展壮大,包容、培育更多的中国优秀企业,支持中国的产业升级和竞争力的提升,打造“中国创造”品牌,让“知识经济”大放异彩!

双鹭药业董事长:



十年前,肩负构筑多层次资本市场、探索资本市场制度创新历史使命的中小板扬帆起航,开创了我国资本市场新的篇章。

展望未来,任重道远,我们希望中小板继续发展壮大,为中国经济转型升级和健康发展作出更大贡献,为中国资本市场创新发展积累更为丰硕的成果;希望上市公司能在这个平台上实现企业腾飞,为广大投资者创造更大价值!

七喜控股董事长:

**Transfar**

中小板创立的十周年,恰是传化股份创业创新、发展再上新台阶的十年。十年来,传化股份从一个初步具备竞争优势的中小企业,发展成为国内行业的龙头企业乃至在全球行业中有影响力的知名企业,除了自身的开拓进取,更要感谢中小板为传化股份提供的舞台和机遇,以及广大投资者的信赖。

我们愿与中国资本市场一路相伴,共成长,共发展。

传化股份董事长:

**浙江伟星实业股份有限公司**  
Zhejiang Wuxing Industry Co., Ltd.

十年生聚,十年发展,京新药业迎来中小板上市的第十个春秋。

十年来,京新药业通过强化管理,精益治理,在规模上、品牌影响力和竞争力上取得了显著的进步和改善,彰显了雄厚的综合实力,让公司和广大投资者一起见证了在中小板上从无到有到繁荣,从小到大到强盛,一起见证了中国资本市场的风云变幻和快速发展。

未来,让我们携手并肩,为中国证券市场的规范发展而不懈努力。

京新药业董事长:

**HODA**  
鸿达兴业

中小板已走过十年历程。作为中小板首批上市公司,鸿达兴业借助资本市场的平台,不断发展壮大。目前已形成较为完整的氯碱循环经济产业链,涵盖电力、电石、PVC、塑料制品以及环保产品等业务。

下一个十年,鸿达兴业将继续坚持“以化工新材料生产为基础,资源能源为双翼发展环保事业”的发展战略,集中发展氯碱化工、环保、塑料制品三大业务板块,成为可持续发展的现代化环保型能源化工企业。

鸿达兴业董事长:

**SEPTWOLVES**

2004年5月27日,随着中国改革开放的不断深入,一个定位服务于中小企业的资本市场板块应运而生,中小企业的发展迎来了春天。

借助中小板的春风,七匹狼上市以来,公司治理、内部控制日益规范,形成了以品牌为核心、以生活形态产业为主导的现代企业经营体系,获得了投资者的认可,在资本市场树立了良好的市场形象。

未来,七匹狼将以二次创业为起点,不断深化管理,为将七匹狼打造成中国男装领域的领先品牌不断努力。祝贺中小板创立十周年,并祝愿公司在中小板的舞台上取得更大辉煌!

七匹狼董事长:



中小板的诞生,开启了中小企业成长的新时代,也为我国资本市场朝纵深发展和构建多层次资本市场拉开了帷幕。

中小板给予广大中小民营企业上市梦想,进而打通了资金血脉,使众多公司由弱到强,成长壮大。

依托中小板这一平台,十年间,新和成创造了净资产增长30倍,利润增长10倍,实现现金分红24亿元的成长奇迹,为股东带来实实在在的回报。

感谢多层次资本市场的开拓者和建设者,新和成始终秉承“创新精细化工,改善生活品质”使命,践行“创造财富、造福社会”企业宗旨,坚持为中小板辉煌的明天共同努力。

新和成董事长:

**伟星股份**

2004年,伟星股份作为深交所中小板首批企业成功上市。上市十年以来,公司平等对待全体股东,实现了实业经营与资本经营的良性互动。目前,伟星股份已经成为一家面向全球的服饰辅料行业领军企业、全球众多知名服装品牌的战略合作伙伴。

公司的发展,离不开资本市场各界给予的悉心指导与大力帮助。我们将继续秉承“团结、拼搏、求实、创新”的企业精神,努力为全体股东创造更好的回报,为资本市场的发展添砖加瓦,与中小板共同进步!

伟星股份董事长:

**海特高新**  
Haitegao

值此深交所中小板十周年之际,海特高新也迎来了上市十周年。过去十年,是中国高速发展的十年,也是资本市场逐步完善发展的十年。得益于航空产业的磅礴发展,海特高新获得了一块成长的沃土;得益于资本市场的成长完善,公司获得了成长的动力。

面向未来,海特人将以过去十年宝贵的成功经验为基石,抒写新的历史篇章;明天,我们依旧怀着强烈的责任心和使命感,创造新的辉煌,以回报股东、感恩社会。

海特高新董事长:

(排名不分先后)